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Domnule prefect, 

Domnule președinte al Consiliului Județean Constanța, 

Domnule contraamiral,  

Domnilor amirali, 

Distinși invitați, 

Dragi membri ai comunității academice, 

Stimați părinți, 

Dragi studenți, 

Sunt bucuros să vă urez un sincer „Bun venit!” la festivitatea de deschidere a noului 

an universitar!  

După o binemeritată vacanță, familia Academiei Navale „Mircea cel Bătrân” se 

reunește astăzi, oficial, și este pregătită să scrie un nou capitol în istoria sa: anul universitar 

2023-2024. Deși an de an luna octombrie înseamnă începutul unei noi etape de pregătire în 

mediul academic, o singură constantă este de neînlocuit: emoția. Revederea colegilor, fie că 

vorbim despre studenți sau cadre didactice, începutul unui nou parcurs pentru bobocii 

instituției, provocarea unui drum inedit în carieră pentru noii membri ai corpului profesoral, 

toate acestea devin parte din bagajul nostru emoțional și se vor transpune, în timp, în 

amintiri dragi. 

Academia Navală este prin definiție o instituție care formează adevărați profesioniști, 

dar cei care optează pentru acest drum au nevoie și de vocație pentru meseria aleasă. 

Performanța și succesul în meseria noastră presupun asumare și implicare, prin timp 

petrecut în laboratoare și simulatoare completat cu ore nesfârșite de studiu, dar și pasiune.  

Sunt convins că fiecare dintre noi pornește astăzi la drum cu numeroase așteptări de 

la sine și de la școală. Tocmai de aceea ne-am preocupat și în această vacanță să pregătim 

Academia în cele mai mici detalii. Am continuat renovarea spațiilor de cazare, dotarea la 

standarde internaționale cu materiale didactice a sălilor de clase, laboratoarelor și 

simulatoarelor, am fost într-o continuă căutare de noi proiecte care să ne asigure parcursul 

ascendent cu care ne-am obișnuit și o vizibilitate crescută în mediul academic românesc și 

internațional. Eforturile noastre din ultima vreme de a ne impune singuri standarde din ce în 

ce mai înalte, de a opta pentru calitate și de a pune pe locul doi cantitatea au dat roade în 

această vară, la admitere, când am avut șansa de a alege dintre cei mai buni absolvenți de 

liceu. 
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O performanță deosebită înregistrăm la acest început de an universitar și în domeniul 

relațiilor internaționale. 31 de studenți străini, din Bulgaria, Polonia, Georgia și Letonia, 

militari și civili, se vor pregăti alături de studenții noștri, fiind beneficiari ai unor programe 

de schimb inter-academic cu instituții partenere. De asemenea și 45 de studenți de-ai noștri 

vor studia în primul semestru la universități partenere din Polonia, Germania, Bulgaria, 

Lituania, Italia și Muntenegru.  

Dragi studenți, vă îndemn să fiți exigenți cu voi înșivă și să țintiți obiective 

ambițioase! Trăiți intens această perioadă formatoare! Anul universitar pe care îl deschidem 

astăzi dedicați-l fortificării temeliei viitorului vostru profesional! Și, în acest demers, cereți-

ne ajutorul pentru că aceasta este menirea noastră, a dascălilor! 

Dragi boboci ai Academiei Navale „Mircea cel Bătrân”, ca orice început de drum, 

și acesta va avea obstacolele lui. Le veți depăși cu siguranță și, cu ajutorul colegilor 

dumneavoastră din anii mai mari, dar și cu ajutorul întregului personal din instituția noastră, 

vă veți acomoda repede cu noua dumneavoastră familie. Examenul pe care l-ați trecut 

pentru a deveni studenții noștri vă recomandă drept tineri hotărâți și responsabili. 

Stimați profesori, instructori, membri ai comunității academice a Academiei 

Navale „Mircea cel Bătrân”, vă urez ca în acest an universitar să trăiți multe momente de 

mândrie datorate rezultatelor deosebite obținute de studenții pe care îi pregătiți! Succesul lor 

este garanția reușitei noastre în mediul academic românesc și internațional! 

Stimați părinți și colaboratori, vă invităm să vă alăturați și pe mai departe echipei 

noastre și să ne acordați credit și suport în misiunea noastră deloc ușoară: aceea de a pregăti 

astăzi profesioniștii pe care dumneavoastră să vă bazați mâine. 

Dear students from Bulgaria, Poland, Georgia, and Latvia, 

I would like to welcome you into our Academy! I hope you will enjoy your academic 

journey and I am sure that our students and teachers will gladly integrate you in our 

community. 

Mult succes tuturor! Good luck everyone! 

Vivat, Crescat, Floreat! 


